
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Satuan Pendidikan : SD ISLAM TERPADU AL AKHYAR 
Mata Pelajaran  : PENJASKES 
Materi   : Permainan Bola Besar 
Waktu   : 10 menit 
Kelas/ Minggu ke : 4 ( empat )/ 1 
 
 
LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN 

MEDIA / ALAT / BAHAN METODE PEMBELAJARAN 

➢ Buku Pegangan Guru Penjaskes Kurikulum 2013 kelas 4 
➢ Bahan Ajar  dan Alat Peraga 
➢ Bola Kaki/Bola Futsal, Bola Basket dan Bola Voly 
➢ Rubrik Penilaian berupa Bintang  

Pengetahuan ( Knowledge ) 
Keterampilan (Skill Approach ) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses Pembelajaran mengamati, menanya, menganalisis dan mengkomunikasikan 
, peserta didik diharapkan dapat : 

❖ Melakukan gerak Nonlokomotor di dalam kelas 
❖ Memahami pengetahuan dalam permainan bola besar gerak lokomotor 
❖ Mengetahui perbedaan dalam permainan bola besar 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. KEGIATAN PENDAHULUAN ( 2 menit ) 
Orientasi, apersepsi, motivasi siswa 
 

B. KEGIATAN INTI ( 7 menit ) 
➢ Mengamati ; Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan 

perhatian pada topik dengan cara : 
❖ Melihat; siswa berusaha menebak apa isi pada tas yang ada 
❖ Mengamati; siswa mengamati dengan seksama gambar – gambar yang ada 

pada bahan ajar tentang permainan bola besar; Bola Basket, Bola Kaki /Futsal 
dan Bola Voly 

❖ Membaca; Siswa membaca pada bahan ajar yang telah disiapkan tentang 
Gerak Lokomotor pada permainan Bola besar. 

❖ Melakukan; Siswa melakukan permainan bola besar secara bergantian 
❖ Menanya; Guru selama pembelajaran melemparkan pertanyaan kepada siswa 

tentang permainan Bola besar  

PENUTUP  ( 1 menit ) 

➢ Guru menanyakan kepada siswa tentang materi hari ini, apakah sudah paham atau belum 
➢ Guru Bersama siswa menyimpulkan materi hari ini 
➢ Guru menyampaikan persiaan untuk Pemblajaran Praktek dilapangan untuk pertemuan 

selanjutnya. 

PENILAIAN 

❖ Penilaian ; Hasil dari siswa yang menanya. 
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